Szorzas, osztas (bennfoglalas)

Szorzas

1) Irjuk fel a kovetkezd miiveleteket szorzas segitségével!
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2) Irjuk fel a kovetkezé miiveleteket dsszeadas segitségével!
a) 6-2
b) 2-6

3) Irjuk fel a kovetkezé miiveleteket szorzas segitségével!
a 3+3+3+3+3
b) 54545


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzas-bevezetese
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzasbol-osszeadas-osszeadasbol-szorzas
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzasbol-osszeadas-osszeadasbol-szorzas

Osztas (bennfoglalas)

4) TIrjuk fel a kovetkezoé miiveleteket osztas segitségével!

Szorzas, osztas bevezeto feladatok

5) Irjunk a kovetkezd képekrdl osszeadast és szorzast is!

6) Fiona hercegné megszamolta, hogy egy viragon 8 szirom van. Ekkor hany szirma van

Osszesen 7 viragnak?


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-osztas-bevezetese
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzas-es-osztas-bevezeto-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzas-es-osztas-bevezeto-feladatok

7) Egy zacskoban van 16 szem cukorka. Hanyszor tudunk 2 szem cukorkat kivenni beléle?

8) Csoportositsuk a 12 szivecskét kettesével, harmasaval és négyesével!

9) Hofehérke 21 almat szedett az erd6ben. Szét tudja-e osztani egyenlden a 7 torpe kozott?

Ha igen, hogyan?

Kettes szorzotabla

10) Szamoljuk meg kettesével, hogy hany hangya van a képen!
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https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzas-es-osztas-bevezeto-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-tovabbi-szorzas-es-osztas-bevezeto-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-tovabbi-szorzas-es-osztas-bevezeto-feladatok
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-hangya-szamlalas

11) irjuk fel az 2-es szorzo- és bennfoglalétablat, tgy, hogy mellette elvégezzik a

tobbszords 0sszeadasokat és kivonasokat!

2 1 =
2 2 =
2 3 =
2 4 =
2 5 =
2 6 =
2 7 =
2 8 =
2 9 =
2 10 =
| Tovibb a feladathor |

2 2 =
4 2 =

6 2 =
8 2 =
100 : 2 =
12 : 2 =
14 @ 2 =
16 : 2 =
18 : 2 =
20 @ 2 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-kettes-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-kettes-bennfoglalo-tabla

12) Anya zoknikat mos.
a) Hany zoknit mos ki, ha 6 par zokni koszos?
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Harmas szorzotabla

13)irjuk fel az 3-as szorzo- és bennfoglalétablat, gy, hogy mellette elvégezzik a

tObbszoros 0sszeadasokat és kivonasokat!

3 1 =
3 2 =
3 3 =
3 4 =
3 5 =
3 6 =
3 7 =
3 8 =
3 9 =
3 10 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-kettovel
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-harmas-szorzotabla

6 3 =
9 3 =
12 @ 3 =
15 : 3 =
18 : 3 =
21 : 3 =
24 : 3 =
27 3 =
30 : 3 =

14) Elkészitjiik a magyar zasz16t 3 szines szalagbol (piros, fehér és zold)

a) Hany szalag kell nekiink 9 zasz16 elkészitéséhez?

b) Hany zaszl6t tudunk késziteni, ha van 15 szalagunk?



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-harmas-bennfoglalo-tabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-harommal

Négyes szorzotabla

15)irjuk fel az 4-es szorzo- és bennfoglalétablat, gy, hogy mellette elvégezzik a

tobbszords 0sszeadasokat és kivonasokat!

4 1 =
4 2 =
4 3 =
4 4 =
4 5 =
4 6 =
4 7 =
4 8 =
4 9 =
4 10 =
| Tovibb a feladathor |

4 4 =
8 4 =
12 @ 4 =
16 @ 4 =
20 @ 4 =
24 4 =
28 . 4 =
32 : 4 =
36 : 4 =
40 : 4 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-negyes-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-negyes-bennfoglalo-tabla

16) Egy tarsasag a Balatonra megy, és egy autoban 4 ember tud kényelmesen utazni.
a) Hany ember utazik 6sszesen, ha 4 autdval indulnak el?

b) Hany autoval menjenek, ha 12-en szeretnének a Balatonra menni?

Otos szorzétabla

17)irjuk fel az 5-6s szorzo- és bennfoglalo tablat, ugy, hogy mellette elvégezziik a

tObbszoros 0sszeadasokat és kivonasokat!

5 1 =
5 2 =
5 3 =
5 4 =
5 5 =
5 6 =
5 7 =
5 8 =
5 9 =
5 10 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-neggyel
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-otos-szorzotabla

10 ¢ 5 =
15 : 5 =
20 : 5 =
25 : 5 =
30 : 5 =
3 1 5 =
40 : 5 =
45 : 5 =
50 @ 5 =

18) Egy jatékhoz 5 fés csapatok kellenek.
a) Hanyan jatszanak Osszesen, ha 7 csapat van?

b) Hany csapat alkothaté 20 emberb61?

19) Soroljuk fel, hogy hogyan lehet 50 forintot kifizetni 50, 20, 10, illetve 5 forintos

érmékkel!



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-otos-bennfoglalo-tabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-ottel
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-otven-forint-kifizetese-kulonbozo-ermekke

Hatos szorzotabla

20) Irjuk fel az 6-os szorzo- és bennfoglald tablat, gy, hogy mellette elvégezziik a

tobbszords 0sszeadasokat és kivonasokat!

6 1 =
6 2 =
6 3 =
6 4 =
6 5 =
6 6 =
6 7 =
6 8 =
6 9 =
6 10 =
| Tovibb a feladathor |

6 6 =
12 : 6 =
18 : 6 =
24 : 6 =
30 : 6 =
36 : 6 =
42 : 6 =
48 : 6 =
5 : 6 =
60 : 6 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-hatos-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/

21) Dobokockaval jatszunk egy jatéktablan.
a) Hanyat Iéphetiink, ha 3-szor dobtunk 6-0st?
b) Hanyszor dobhattunk 6-ost, ha mar 24-et 1éptiink elore?

Hetes szorzotabla

22)frjuk fel az 7-es szorzo- és bennfoglalotablat, Gigy, hogy mellette elvégezziik a

tObbszoros 0sszeadasokat és kivonasokat!

7 1 =
7 2 =
7 - 3 =
7 - 4 =
7 - 5 =
7 6 =
7 7 =
7 - 8 =
7 9 =
7 - 10 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-hattal
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-hetes-szorzotabla

14 : 7 =
21 7 =
28 7 =
3 7 =
42 7 =
49 @ 7 =
56 7 =
63 : 7 =
70 @ 7 =

23) Egy katican 7 pétty van.

a) Hany potty van 6sszesen 6 katican?

b) Hany katican van Gsszesen 35 potty?



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-hetes-bennfoglalo-tabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-hettel

Nyolcas szorzétabla

24)frjuk fel az 8-as szorzo- és bennfoglalotablat, Gigy, hogy mellette elvégezziik a

tobbszords 0sszeadasokat és kivonasokat!

8 1 =
8 2 =
8 3 =
8 4 =
8 5 =
8 6 =
8 7 =
8 8 =
8 9 =
8 10 =
| Tovibb a feladathor |

8 8 =
16 : 8 =
24 : 8 =
32 : 8 =
40 : 8 =
48 : 8 =
56 @ 8 =
64 : 8 =
72 8 =
80 : 8 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-nyolcas-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-nyolcas-bennfoglalo-tabla

25) Egy pizzat 8 szeletre vagnak.
a) Hany szelet pizza van 6sszesen, ha 4 teljes pizzank van?

b) Hany teljes pizzank volt, ha 16 szelet volt 6sszesen?

Kettes, négyes, nyolcas szorzotabla o6sszehasonlitasa

26) Egészitsiik ki a tablazatot! Mit vesziink észre?

27) Egy kollégiumban 2 agyas szobak vannak.
a) Hany ember van a kollégiumban, ha 8 szoba tele van?
b) Hany szobaba tudnak elszallasolni egy 8 fés tarsasagot?
c) Oldjuk meg ugyanezt a feladatot, csak most egy szobaban 4 agy van.
d) Oldjuk meg ugyanezt a feladatot, csak most egy szobaban 8 agy van.


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-nyolccal
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-kapcsolat-a-2-es-4-es-8-as-szorzotablak-kozott
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-agyak-a-kollegiumban

Kilences szorzotabla

28)rjuk fel az 9-es szorzo- és bennfoglalotablat, Gigy, hogy mellette elvégezziik a

tobbszords 0sszeadasokat és kivonasokat!

9 1 =
9 2 =
9 3 =
9 4 =
9 5 =
9 6 =
9 7 =
9 8 =
9 9 =
9 10 =
| Tovibb a feladathor |

9 9 =
18 : 9 =
27 9 =
6 : 9 =
45 : 9 =
54 : 9 =
63 : 9 =
72 9 =
81 : 9 =
90 : 9 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-kilences-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-kilences-bennfoglalo-tabla

29) Egy doboz bonbon 9 csokit tartalmaz.
a) Hany csokit tartalmaz 5 doboz bonbon?

b) Hany doboz bonbonunk volt, ha most dsszesen 63 csokink van?

Harmas, hatos, kilences szorzotabla o6sszehasonlitasa

30) Egészitsiik ki a tablazatot! Mit vesziink észre?

31)Irjuk fel a 10-es szorzo- és bennfoglalé tablat, ugy, hogy mellette elvégezziik a

Tizes szorzotabla

tObbszords 0sszeadasokat és kivonasokat!

10 - 1 =
10 - 2 =
10 - 3 =
10 - 4 =
10 - 5 =
10 - 6 =
10 - 7 =
10 - 8 =
10 - 9 =
10 - 10 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-kilenccel
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-kapcsolat-a-3-as-6-os-9-es-szorzotablak-kozot
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-tizes-szorzotabla
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32) Nagymama 10 sargarépat rak egy kotegbe.

a) Hany sargarépat szedett, ha dsszesen 6 koteg lett?

b) Hany koteget tud csinalni 80 sargarépabol?



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-tizes-bennfoglalo-tabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-feladatok-tizzel

Egyes szorzotabla

33)irjuk fel az l-es szorzo- és bennfoglalotablat, tigy, hogy mellette elvégezziik a

tObbszoros 0sszeadasokat és kivonasokat! Mit vesziink észre?

1 1 =
1 2 =
1 3 =
1 4 =
1 5 =
1 6 =
1 7 =
1 8 =
1 9 =
1 10 =
| Tovibba feladathor |
1 1 =
2 1 =
3 1 =
4 1 =
5 1 =
6 1 =
7 1 =
8 1 =
9 1 =
10 @ 1 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-egyes-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-egyes-bennfoglalo-tabla

Nullas szorzotabla

34) frjuk fel az 0-4s szorzo- és bennfoglalotablat! Mit vesziink észre?

0 - 1 =
0 - 2 =
0 - 3 =
0 - 4 =
0 - 5 =
0 - 6 =
0 - 7 =
0 - 8 =
0 - 9 =
0 - 10 =
0 1 =
0 2 =
0 3 =
0 4 =
0 5 =
0 6 =
0 7 =
0 8 =
0 9 =
0 : 10 =


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-nullas-szorzotabla
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-nullas-bennfoglalo-tabla

Szorzotabla feladatok

35) Az eddigi ismereteink alapjan egészitsiik ki a szorzotablat!

0 1 2 3 4 5 6 7

8

10
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36) Irjuk be a megfeleld relacios jeleket!

a) 7-3
b) 10:2
c) 10-5
d) 8-2
e) 70:7
f) 7-8
g) 1-5
h) 3-5
i) 7:7
) 45:5

3-7
10-2
10:5

4-4
6-2
8-6
0:5
2-4
7-7
45:9



https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szorzotablak-osszefoglalasa
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#melyik-a-nagyobb

37) Dontsiik el, hogy igazak vagy hamisak az allitasok!
a) Barmit szorzunk 0-val az eredmény mindig 0.
b) Minden szam oszthato 0-val.
€) Minden szam oszthat6 1-gyel.
d) A szorzasban a tényezOk sorrendje felcserélhetd.
e) Az osztasban a szamok sorrendje felcserélhetd.

f) Az osztas a tobbszords dsszeadas helyett van.

g) 4-et csak igy kaphatunk 2 szam szorzataként: 2 - 2 = 4
h) A 24 t6bbszorose a 4-nek.

i) A 13 tobbszorose a 3-nak.

J) A 10 és a 6 is oszthat6 2-vel.

Valahanyszoros, valahanyadrész

38) Mennyi lesz ...
a) Kettd 6tszorose?
b) Ot kétszerese?
€) Harom négyszerese?

d) Négy haromszorosa?

39) Mennyi lesz ...
a) Tiz 6tode?
b) Tiz fele?
c) Tizenkett6 negyede?
d) Tizenkett6 harmada?


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-igaz-hamis
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szamok-tobbszorose
https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-szamok-hanyada

40)
a) Kett6 hanyszorosa a nyolc?
b) A nyolc hanyad része a kettd?
C) Az 6t hanyszorosa a tizenot?
d) A tizenot hanyad része az 6t?
e) A harom hanyszorosa a tizennyolc?
f) A tizennyolc hanyad része a harom?
g) A négy hanyszorosa a hiisz?

h) A husz hanyad része a négy?


https://quickmaths.hu/courses/2-osztaly/lessons/2-szorzas-osztas-bennfoglalas/#2-hanyszoros-hanyad-resz

